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Kons

a KYMUA - NuHeiiky W anbBowm, Lera  nunetixy
P., a anbbom Ha 9 P. mopoxe. Ckonbko py6neit Kongs non-
3aniatmts 3a Bcio nokyn

Ky?

OTKPbITKY.
a UeHa OoTKpbITk 26 P. B kaccy

ed chaum gomwen nonyynts Cawa?

NpuMep B cronbuk. Pewy np1MepsbI,

+ 20 54 — 20 38 + 40 29 + 11
F + 23 54 — 12 38 + 44 29 5 {7
y + 3 54 — 2 38 + 4 29 + 71

8. Mpupymait zapaun Mo pucyHkam, sanuwm px KpaTko W pewwy.

3agaua 1. 3agava 2.
35 em 46 cm 52 em 2 L
S =
85 cm

3 B 39. Cpasuu 4Yucna, non

Y4€HHble npu uameperuy ANMMHbI,
.10 cm 100 cm .. 1 7cm 5 MM ... 10 cM 2 mym
. 10 mm 5em ... 1 4M30CM...3M40CM

Bbinonwu CIOXeHne

YCTHO (3anuwwm npumMepbi
OBEPb cebs: BbinonHy CIOXXeHWe nucbMeHHo
B CTON6MK). Cpaghy nonyyeHHbie oTBeTHI,

16 + 53 60 + 21 48 + 5 6) 57 + 37
78 + 20 34 + 16 65 + 9

B CTPOuKy).
(3anmwm npu-

14 M. flom ma 7 m Bbille, yem
4em gom. Ckonbko MeTpos ...?

101





image2.jpeg
0 samy, s Heteepr 8 auy,
Jpana Xo3saika 3a § AHen?

B NATHULy 9 gy, Ckonbko My ¢

3agaua

MU, BO BTOpHMK 9 a

2. Xossiika cobpana or Kyp-Hec

YWeK B noHegenshuk

Ko

5.1) 3amuuwm n
ible  uucna,

MU, B cpegy 9 auy,
TATHULY 9 any. Ckonb AL cobpana X038

PYMepbi B Terpapy cTon6uk

B uetBepr 9 auu,
fKa 3a 5 AHel?

oM. Bruuy nponyujet

[9x1=9g l[ox6 =00 |
9x2=[] 9 x [ =63
| FR =[] Ox8=7
[9x[J=3 9x 9=
[L1x 5 =245 X 10 = 9o
(Lx5=4] |Ox0w

3agava. B OLHOM  nyyke

Opkosok 5 [ | OfMHaKOBbIX

2) Mpuaymaii noxoxue 33
YIKK  pepuca, yroBp,

9 Mopkosok.
nyykax?

Ckonbko

fa4K  npo
pewenne 6pi0

a) 9 peg. x 5z
6) 8 pep. x 9;
8) 7 peg. x 8.

7. 3anuwm 4Mcna 8 terpag, BMHWK  nponyuenpe Yucna.

e 36, .., 54 s 12,0 90,
»oer 63, L, 45, w27, ..., 0.

1) Mpucunroisagy no 9: 9 18

2) Otcuntbisas no 9: 90, g1

!
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3aMeHW YMHOXXeHue C/o-

MpoBepb cebsa C NOMOWbBIO C/OKEHHSA:
YeHWeM, Hahau CymMmy uucen.

3anomMHN:
V

2x9=[|lplox2=18/9+9=..
3><9=|:|_,9><3=27 9+9+9= ..
4x9=[] |9x4=369+9+9+9=..
5x0=[][7]ox5=459+9+9+9+9=..
6x9=[l9x6=59+9+9+9+9+9=..
Tx9=[™9x7=63/9+9+9+9+9+9+9=_.
8x9=[]P9*x8=72]9+0+9+9+9+9+9+9=

2. PaccMoTpu  pHCyHOK. CKOMbKO KJIETOK TeTpajW HYXHO 3aKp:
cuTb, uTOBbI HapucosaTb 1 cobaky? BbluMciM cHauana C MOMOLLb:
CNOXKEHWS, CKOMIbKO BCErO KNETOK TETpajn Packpacn Kakabid yue
HUK. 3aMeHW CJIOXKEHWEe YMHOXKEeHUeM.

1) Mets HapucoBan 2 oAMHaKosble cobak
2) Cawa Hapucosan 3 cobaku, OAMHaKe
Bble no opMe, HO pasHbie MO LBeTy.
3) XKensi Hapucosan 4 cobaku, oOpuHak:
Bble no copMe W LUBETY, HO C pa3Hbix
XBOCTaMHU.

e or ol
3. CocTaBb NpWMEpbl Ha C/IOXEHWe, 3aruiln u BamoMHR:

pelm MX. 3aMeHW COXeHHe YMHOXeHHeMm.
1) no 9 B3atb 9 pas:
94+9+9+9+9+9+9+9+9= 9Xx9=
2) no 9 B3ate 10 pas:
94+49+9+9+9+9+9+9+9+9=.. 9 X 10 =

4. Pewu 3apaun cnoxkenuem. [e MOXHO, 3ameHu
CNOXEHWE YMHOXEHHUEM.

3apaua 1. Xoasslka cobpana OT Kyp-HEcywek B
noHedenbHUK 7 Auu, BO BTOPHMK 9 sawuy, B cpepy
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10. 38 +3x9 5+49:7
47 +4x9 46 +50:5
48 +5x%9 0+72:9
13+7x%9 23+42:6
43+29-72 24+ (57— 0)
29+ 8- 0 7+ (78 - 24)
84+ 1-45 38+ (: 5+ B2)
35 -+ 15—"19 61+(19+ 0)
BoinWwu B opHy cTpouky uéTHble oTBeThl, a B Apyrylo —
HeYETHble,

- CKonbKo  KunorpaMmos  rlelyelt sbinosuna Bpuraga pbibakos,
€CMM WyK oHa Bbinosuna 35 kr, okyHe# 48 kr, a newei Ha
17 kr 6Gonblie, yem wWyk W OKyHell BMecTe?

. Kakue umcna moxHo Hanvcats ¢ nomousio uncpp: 2 v 8 9
M 8 6 n 27 Ludpbl B uncne He AOKHBI  NOBTOPATHCS.

. et cobpanu 3a neto 20 kr PbKWKOB, Macnat Ha 12 «r
Gonblue, uyeM pbbkMKoB, a Ancuuek Ha 10 Kkr MeHblUe, Yem
macasT. CKO/bKO KMNorpaMMoB rpubos cobpanu aetu?

. B nepBbii feHb OeTM noaknennu ans  6ubnuoteku 9 Kur,
BO BTOPOW fAeHb — B 2 pasa 6osnblie, Yem B nepsbid, a B
TPeTWH gdedb — Ha 20 KHur Gonbiue, yem BoO BTOPOMH.
CKONMbKO  KHUF nogknennu getu?

.1 4u—25 mun 36 cM:6+36 cm: 9

ey =" 4 49 cmM:7—18 cm: 9

1 rog — 6 wmec. 18 cm:3+45 cm:5
. 42+ 8x4 32— 6x4 55— 9% 2

23+36 : 9 43-24:3 41-28:7

36+ 9x5 87— 9x4 64— 8x7

. B kycke 6bino 70 M TkaHM. 28 M TKaHM OCTaBMAW B KycKke,
@ M3 OCTanbHOM CWWAM 7 OAUHAKOBbBIX NOLOAEANLHUKOB.
CKOMbKO METPOB TKAHW MOWNO Ha Kaxmblil NOAOAESNbHUK?
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10%x8-25 28+7%X 8
o < 3+ 39 T%7—A18 0xX8+19

1X9+45 42~1% 5 93-8x 6

0x9+ 27 BA—3 R 2 100 -9 < 4

Ha cTpolike paborano & kameHuikos, mManspos — B8 2 pasa
' Gonblle, a MIMTOYHUKOB — Ha 5 4enoBek MeHblie, Yem
Manapos. Ckonbko paBounx pabotano Ha cTpoiike?

Ha aKcKypcuio noexano 8 manbuuKos, fesovek — B 4 paza
5 yuutenei. CKOMbKO Yenoeek noexano Ha

bonbwe W
3KCKypCHio?

Mepsbiit MHOXWTEND — YMAC/O 7, BTOpPOW MHOXXUTENb — YUC/a:
= 5 7.8 94 2 1 10 & CocTaBb NpUMEPbl M Hanau

npousseneHue.

BbinonHu [encTeus.
(45—38) < 4 7% (35— 28) (34 —28)x 4
1% 5 —29 ex( 0+ 9) 25+ 6 X8
22— 9% 6 5% (100 — 96) 94— 3 X7
Hafo  BbINOJHATH

Pewu. O6DBACHM, B KakoM nopsfke
neiicteua. Mouemy?

3% (32— 24) 8% 10 — 64
Q:(2+ 5 7% 8- 48

70 : (40— 33) 5% 8—24

gx(4+ 5  10x 8-26

16: (2 % 4) 24:3x8

32: 41 48:6 %7 ‘
40: (2% 4) 56:7 %0 !
24: 4x8 35:7 %8

B uéM Cx0AcTBO M B uéM pasnuuve uucen 83 u 38, 75 u
572

B 6ynounoit npojanu 51 naduky OBCAHOTO neqeHbs W 4 ko-
pobku, No 8 nauyek B KAKAOW, 3EMAHAYHOTO NEUEHbA.

CKONbKO nayek nedeHbs npopanu?
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